
Direct la MAX.
Cu motorul puternic de 560 cmc, în 2 cilindri, cu 35 kW și

cadrul din aluminiu de tip motocicletă, TMAX Tech Max este

construit pentru a performa. Setările suspensiei optimizate

și jantele ușoare forjate prin răsucire, echipate cu noile

anvelope Bridgestone, asigură o manevrabilitate sportivă, iar

ecranul reglabil electric oferă protecție împotriva vântului și

a ploii. Pilotează TMAX Tech MAX: Acceptă doar ce-i mai bun.

Ecranul TFT conectat de 7 inci și sistemul de navigație

Garmin* cu hartă completă subliniază speci cațiile premium,

iar stilul agresiv și ergonomia îmbunătățită, plus o gamă de

caracteristici exclusive TMAX Tech MAX, precum scaunele și

mânerele încălzite, regulatorul de viteză, suspensia spate

reglabilă și comutatoarele iluminate, acesta este, fără

îndoială, cel mai bun MAX.- (* Navigația Garmin cu hărți

complete necesită un acord de service pe bază de

abonament și nu este oferită în toate țările. Anumite

caracteristici de navigație nu sunt disponibile în toate țările,

consultă Garmin pentru disponibilitate.)

Motor puternic, de 560 cmc

Design sportiv ș i dinamic al carenajului

Faruri de tip proiector, semnalizatoare

integrate

Ergonomie îmbunătățită pentru pilot ș i

pasager

Ecran TFT conectat, navigație cu hărți

complete

Parbriz reglabil electric

Regulator de viteză

Mânere ș i șa încălzite

Cele mai bune speci cații premium din

clasa sa

Operare fără cheie Smart Key

Carcasă ușoară din aluminiu

Tehnologie so sticată de control

electronic

Spațiu de depozitare generos

Sistem antifurt de blocare a cricului

central

TMAX Tech MAX



Faptul că atât de mulți utilizatori de TMAX Tech MAX cumpără în mod repetat cel mai de succes scuter sport

din Europa spune multe despre acest vehicul de înaltă performanță. Și indiferent dacă ai fost întotdeauna

un fan MAX sau ești nou pentru marcă, noul model mai sportiv este conceput pentru a oferi cea mai

palpitantă și satisfăcătoare experiență din clasa sa.

Direct la MAX.
Muncești serios. Te distrezi copios. Timpul este cel mai prețios bun al tău. Și apreciezi stilul autentic și

calitatea testată. Așadar, atunci când vei vedea ce are de oferit TMAX Tech MAX, probabil că vei lua una

dintre cele mai ușoare și inteligente decizii.

Scuterul sport cel mai bine vândut din Europa a fost actualizat radical cu un ecran TFT color de 7 inci, de

top în clasa sa, cu conectivitate completă pentru smartphone, permițându-ți să te menții conectat la  ecare

deplasare. Navigația Garmin* cu hărți complete te asigură că ajungi la timp la destinație, iar cu șaua încălzită,

mânerele încălzite, ecranul electric și regulatorul de viteză, te poți bucura de confortul clasei business pe

tot parcursul anului. (* Navigația Garmin cu hărți complete necesită un acord de service pe bază de

abonament și nu este oferită în toate țările. Anumite caracteristici de navigație nu sunt disponibile în toate

țările, consultă Garmin pentru disponibilitate.)

TMAX Tech MAX este echipat, cu o caroserie compactă complet, cu o șa lungă și platforme pentru picioare

care oferă și mai mult confort în timpul deplasărilor. Față agresivă și aripile față aerodinamice proiectează

un aspect inspirat din supersport, ducând TMAX Tech MAX cu un pas mai aproape de lumea motocicletelor.

Componentele premium și  nisajele de top con rmă ceea ce știai deja despre acest vehicul emblematic.

TMAX Tech MAX



Motor puternic, de 560 cmc

Puternicul motor de 560 cmc are un design

unic și compact, care utilizează un arbore

la 360 de grade cu un mecanism de

echilibrare cu piston alternativ opus pe

orizontală pentru performanțe extrem de

sportive, împreună cu un sistem de

transmisie CVT de înaltă e ciență pentru

o funcționare extrem de cursivă. Și pentru

a spori entuziasmul atunci când îl pilotezi,

sistemele de admisie și de evacuare

proiectate cu atenție produc un sunet

profund și pur, speci c TMAX Tech MAX!

Design sportiv și dinamic al
carenajului

Designul TMAX Tech MAX face un pas mai

aproape de lumea motocicletelor

supersport cu caroseria sa aerodinamică.

Farurile duble mai subțiri, cu LED, și aripile

față, cu admisii de aer mari, precum și

capacele laterale de tip bumerang, sunt

mai mult ca oricând caracteristice TMAX;

iar jantele ușoare forjate prin răsucire și

ghidonul din aluminiu forjat subliniază

speci cațiile premium ale acestui scuter

sport.

Faruri de tip proiector,
semnalizatoare integrate

Aruncă o singură privire la față și vei ști că

acesta nu poate   decât TMAX! Farurile

duble mai subțiri, cu semnalizatoarele

integrate, conferă un aspect mai agresiv, în

timp ce designul de tip proiector cu lentilă

monofocală generează un fascicul puternic.

Și, pentru a sublinia aspectul dinamic al

acestui scuter sport emblematic, este

echipat cu un far spate complet, cu un

design în formă de T și semnalizatoare

integrate.

Ergonomie îmbunătățită pentru
pilot și pasager

Pentru o deplasare din ce în ce mai

sportivă, cu un nivel mai ridicat de confort

pentru pilot și pasager, TMAX este

echipat cu o șa mai lungă și cu platforme

pentru picioare extinse, iar spătarul

pilotului oferă o mișcare de 30 mm în față

și în spate. Talia mai subțire a modelului

TMAX permit picioarelor să ajungă mai

ușor până la sol, iar forma ghidonului din

aluminiu forjat contribuie la o poziție ușor

înclinată în față pentru un răspuns

îmbunătățit.

Ecran TFT conectat, navigație
cu hărți complete

Operat cu ajutorul unui joystick simplu,

ecranul TFT so sticat de 7 inci, complet

color și conectat, are trei stiluri de a șare

la alegere. Prin intermediul aplicației

MyRide de la Yamaha poți accesa MyRide -

Link care permite conectarea cu vehiculul,

oferind acces la smartphone pentru

muzică, prognoza meteo, apeluri

telefonice** și noti cări. Navigația

Garmin* cu hartă completă simpli că

 ecare călătorie - iar mesajele text pot  

a șate atunci când TMAX este parcat. (*

Navigația Garmin cu hărți complete

necesită un acord de service pe bază de

abonament și nu este oferită în toate

țările. Anumite caracteristici de navigație

nu sunt disponibile în toate țările,

consultă Garmin pentru disponibilitate. **

Necesită căști conectate prin Bluetooth

la TMAX. Acestea nu sunt incluse.)

Parbriz reglabil electric

Parbrizul reglabil este prevăzut cu o

conductă centrală de admisie a aerului care

contribuie la creșterea nivelului de confort

prin reducerea presiunii asupra părții

superioare a corpului, în special la viteze mai

mari. Acest design asigură, de asemenea, o

acustică mai bună atunci când folosești un

smartphone conectat la ecranul TFT color de

7 inci, iar ecranul TMAX Tech MAX poate  

reglat electric cu ajutorul unui comutator

montat pe ghidon.
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Motor

Tip motor
4 timpi;Răcit cu lichid;DOHC;4-supape;Doi cilindri
dispuşi paralel

Capacitate cilindrică 562 cmc
Alezaj X Cursă 70,0×73,0 mm
Compresie 10.9:1
Putere maximă 35,0 kW @ 7500 rpm
Cuplu maxim 55,7 Nm @ 5250 rpm
Sistem de ungere Carter uscat
Sistem combustibil Injecţie de carburant
Sistem de aprindere TCI
Sistem de aprindere Electric
Sistem de transmisie Automat, curea trapezoidală
Fuel consumption 4,8 l/100 km
CO2 emission 112 g/km

Şasiu

Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 120 mm
Sistem suspensie spate Basculă
Cursă spate 117 mm
Frână faţă Frână cu disc dublu hidraulic, Ø 267 mm
Frână spate Frână cu disc hidraulic individual, Ø 282 mm
Anvelopă faţă 120/70R15M/C 56H fără cameră
Anvelopă spate 160/60R15M/C 67H fără cameră

Dimensiuni

Lungime totală 2.195 mm
Lăţime totală 780 mm
Înălţime totală 1.415 mm – 1.525 mm (parbriz electric)
Înălţimea scaunelor 800 mm
Ampatament 1.575 mm
Gardă minimă la sol 135 mm
Greutate fără sarcină 220 kg
Capacitate rezervor carburant 15 l
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Poartă întotdeauna cască, ochelari și echipament de protecție. Yamaha te încurajează să pilotezi cu prudență

și să îi respecți pe ceilalți piloți și mediul înconjurător. Caracteristicile și aspectul produselor Yamaha

prezentate aici sunt supuse modi cărilor fără aviz prealabil și pot varia în funcție de cerințe și condiții. Pentru

detalii suplimentare, consultă distribuitorul Yamaha.
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